

O autorima

Scott Allen

Scott Allen je magistrirao računarstvo na Shippensburg univerzitetu u Pensilvaniji i počeo da piše softver za rad u realnom vremenu, algoritme za numeričku analizu i serijske komunikacione protokole za vodeće proizvođače novih instrumenata za infracrveno zračenje. Nedavno je bio uključen u projektovanje i implementaciju skalabilnih Internet aplikacija. To podrazumeva korišćenje XML-a i Web servisa za integraciju C++ COM komponenti u složene J2EE aplikacije kompanije Fortune 50. Scott trenutno radi za Butterfly.net, koji ujedno predstavlja proizvodni studio, mrežnog izdavača i dobavljača tehnologije za složene igre za više igrača koje povezuju PC uređaje konzole i mobilne uređaje.

Scott ima MCSD sertifikat i redovno radi kao pridruženi član nekoliko koledža u oblastima Maryland i Pennsylvania. Živi u gradu Hagerstown, u državi Maryland sa ženom Vicky i sinovima koji se zovu Alex i Christofer. Do njega možete doći preko adrese bitmask@fred.net.

Syed Fahad Gilani

Fahad je dvadeset jednogodišnji inženjer koji je započeo magistarske studije iz računarstva na univerzitetu Australian National University. Čitav svoj život je proveo u Pakistanu, a prethodnih trinaest godina se bavio programiranjem. Uspeo je da proda svoj prvi program kada je imao deset godina. Tokom godina je radio za nekoliko kompanija za razvoj softvera i na brojnim privatnim projektima u različitim ulogama, što je predstavljalo veliki izvor prihoda. Njegova stručnost obuhvata sve što je moguće i sve što mu ne da da spava. Fahad trenutno vodi malu kompaniju za razvoj softvera, predaje, obučava i piše.

Kada ne radi, svira gitaru ili trči. Fahad bi želeo da ima konja jednog dana.

Jacob Hammer Pedersen

Jacob Hammer Pedersen se bavi razvojem sistema u Fujitsu Invia.

Skoro da je počeo da se bavi programiranjem kada je naučio da napiše reč 'Basic', što je uzgred jezik koji danas prvenstveno koristi. Počeo je da se bavi programiranjem na PC-ju ranih 90-ih, koristeći Pascal, ali je ubrzo prešao na C++, koji ga i dalje zanima. Sredinom 90-ih je prešao na Visual Basic. U leto 2000. godine otkrio je C# i od tada ga proučava.

Prvenstveno je radio na Microsoft platformama, a dobro poznaje MS Office razvoj, COM, COM+, SQL Server i Visual Basic .NET.

Stanovnik je Danske, živi i radi u gradu Aarhus u Danskoj i možete ga kontaktirati preko adrese Author@jham.dk.

Ranga Raghunathan

Ranga Raghunathan radi za Microsoft Tehnologies u Dalasu, SAD. Diplomirao je na Birla Institute of Technology and Science u gradu Pilani, u Indiji, a magistrirao na Virginia Tech, SAD. Trenutno uči svog dvogodišnjeg sina koji se zove Vivek da koristi džojstik i voli da se igra sa sinom u parku. Ovu knjigu je posvetio svom preminulom ocu, koji bi bio ponosan da je drži u ruci. Želeo bi da se zahvali svojoj ženi koja se zove Radha za podsticaj i podršku. Posebno se zahvaljuje Julian Skinner i Emma Batch iz Wrox-a za pomoć na ovom projektu.

Možete ga kontaktirati preko adrese: ranga1@attbi.com.

Jon D. Reid

Jon je glavni tehnološki referent za Micro Data Base Systems, Inc. (www.mdb.com), tvorac je TITANIUM™ DataBase Engine i GURU® Expert System alatke. Trenutno je njegova osnovna delatnost razvoj alatki u bazama podataka za Microsoft .NET okruženje. Izdao je C++ i Object Query Language komponente Object Data Management Group (ODMG) standarda i koautor je još nekih Wrox-ovih naslova kao što su *Fast Track to C# Programming*, *ADO .NET Programmer's Reference*, *Beginning C#* i *Professional SQL Server 2000 XML*. Kada ne radi, ne piše ili ne vozi bicikl, sa uživanjem provodi vreme uz svoju ženu i dva sina. Jon bi želeo da se zahvali svojoj porodici i timu iz Wrox-a (posebno Julian i Emma) na podršci i podsticaju.